MyHununajabHoe 0I0IKeTHOE 00pa3oBareibHOe yupexkaenue . MypmaHcka
cpeaHsis o01eoOpa3oBare/ibHas mKoJa Ne 21,

KBaaparHbie
YPABHCHHUSA

MBOY COMLI Ne21 r.rMypmaHck

YYUTEJIb MATEMATHKH
AopamoBa Pumma Hocudosna
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«Hukorna He cuurTaun, 4yTo ThI
3HACIIb BCE, UTO TEOC yXKe
OOJIBIIIC HEYEMY YUUTBCS

H./1.3enmuHckui



Bomnpocel
COPETUYCCKOHN PAZMUHK

1.  Cdopmyaupyiite onpeeleHue KBaAPaTHOTO ypaBHEHHUSI.

2. OO0bsicHUTE, B YEM 3aAKJIHOYACTCH CMbICJ OTPAHUYCHUA B
omnpeae/IeHUM KBAIPAaTHOIO ypaBHeHus (a £ 0).

3. Ilepeuunciaure BUAbI KBAAPATHBIX YPABHEHMIA.

4. Kakoe kBajgpaTHoe YpaBHEHHE HA3bIBACTCS HEMOJIHbIM?
IlpuBeaure npumep.

5. Kakoe KkBajgparHoe YpaBHEH IBaeTCs NPUBEAEHHBIM?
IIpuBeaure npu
6. Cno CHIeHMSI TOJTHOT0 KBAJAPATHOI0 YPABHEHWA ?




PemieHne KBaApaTHbIX YPaBHEHHUH 110
(popmy.ie

ax’ +bx+c=10
D =b*—4ac

PaEmmusiimmmmEER

D<0 D=0 D>0
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Buabl HENMOJIHBIX KBAJAPATHBIX

6=0

ax’+c=

YPABHCHUH

B,c=0
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PemieHue KBaJpaTHbIX YPABHEHUH 110 hopmy.ie,
Koraa b- yerHoe 4uncJao

ax’ +bx+c=10

b =2k (4€THOE 4mucio)

D, = (k) —ac




YCTHO peliuTh YPABHCHHUA:

1.)(x-5)(x+4)=0
2.) x*-3x=0
3.)x%-4x+4=0
4)25%x*-1=0

5.)x*+36=0
6.)x*-8x+7=0
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Teopema Buera

CymMMa KOpHeH NpUBEIEHHOTO
KBAa/JIPATHOI'0 YPABHEHMUSI PABHA BTOPOMY
KO3(pPUIMEHTY, B3ATOMY C
IPOTHUBOIOJI0KHBIM 3HAKOM, a
NPOU3BEACHUE KOPHEH PABHO
CBOOOTHOMY UYJICHY.

X'+ px+qg=0

X1 'Xz—q
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B 13 — 16 Bekax 1arnTcs OTACJbHbIC METOAbI PeHICHUS PA3JIHYHbIX
BHM/I0B KBAaJPAaTHbIX YpaBHeHMil. CiusiHue 3TUX MeTOA0B npousset B 1544
rony Hemeukuii marematuk — Muxasias Hltudens. 1o 06110 HACTOSILIIEE
coObITHE B MATEMATHKE.
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1. x*-88x=0

2. x%-26x+169=0

3 4x? + x 5x—1_x2+17

3 6 9
4. x2-20x=6x-105

5. 2(7x-6)*+3(7x-6)-5=0
6. X>=2-X

7. 5x%+8x-4=0

~

1.mo opmyiie KopHe
2.110 Teopeme Buera

3.0 hopmyJie C YETHBIM BTOPHIM
K03 (ppueHTOM

4 .pa3Io;KEHME JICBOM YaCTH Ha
MHOXXHUTEIN

5.MeTOo1 BBIJICTICHUS KBaApara
JIBY4JICHA

6.BBEJICHNE HOBOW MEPEMEHHOM

7.rpadudecku
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MeToabl pelieHHA KBAAPATHBIX
YPAaBHEHHUMN:

1. 1o ¢popmyne KOpHEH;

2. 110 GOpPMYJIE€ C YETHBIM BTOPHIM
KO3((PULIUECHTOM;

3. 110 TeopeMe Buera;

4. pa3noXeHHUE JIEBOW YaCTHU Ha
MHOXKHUTEIIH;

5. METOJ BBIACICHUS KBajapara
JIBYYJICHA;

6. BBCICHHUE HOBOU NIEPEMEHHOMU;

7. TpadUUECKM.
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YcTHO peliuTh YPaBHEHHE:

2015x% -2016x+1=0




KBaaparHbie
YPABHCHHUSA




I rpynna

YpaBHeHHE a+b+c Kopun
Ax*+x-5=0) O 1; -
5x2-14x+9=0 0 2:1
-5x-6x>+11=0 0 1; 1
2x%-Tx+5=0 0 % -1




111 rpynna

YpaBHeHue atb+c | KopHu
2x%-7x+5=0 0 ]
2x%-5x+3=0 0 ]
6x-7x°+1=0 0 l: -
4x*+x-5=0 0 —




Eciii B ypaBHEHUH
ax’+bx+c=0 cymma

KoA(ppureHToB a+b+c=0,

_1. _C
10 X =1; X, =




11 rpynna

YpaBHeHHe a+c KopHu
-7x*+ 3x+10=0 3 . 8
2x%+ Ox+3=0 0 -5
4Xl%yx+3—0 7 3 i
3x2"9x-2=0 -3 3 He




1V rpynna

YpaBHeHHe a+c KopHu

7x*-18 x-25=0 18 |-1:2




Eciin B ypaBHEHUHU
ax’+bx+c=0 cymma
KO3((pruimeHTOB a+c=b,

TO X, =-1; X
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YpaBHeHHe

125x%-127x+2=0

13x%+18x-31=0

-418x%-417x+1=0




YpaBHeHue

2
125%2-127x+2=0 X = T
13x%+18x-31=0 X,= XT 5
418x%-417x+1=0  |x,=- X,=
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YcTHO peliuTh YPaBHEHHE:

2015x% -2016x+1=0

(X FExE o)

2 2015




CamocrositesbHast padora

1 rpynmna
(x*43)2-7(x*+3)+12=0

11 rpynmna
3(6x%-x)*-4(6x%-x)+1=0

111 rpynma
2(x*-1)*-13(x*-1)-24=0

1V rpynmna
(x?-4x)*+9(x*-4x)+20=0
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OTBeTHI HA CAMOCTOATEIbHYIO

paoory:
Ne 3agaHus I rpynna II rpynna 111 rpynma IV rpynna
1 -0,8:3 -1;13 2; O 0;-7
6

2 14;3 16;-5 1253 13;-3
3 -3;-151 0 -2;0;2 -2
4 3:5 10;2 3:1 -4;-2
5 1; 17 1; 1 1; 11 -1; _8

3




JlomamuHsasa padora

PemuTs ypaBHEHHE pa3HbIMU METOHAMMU

11(3x-4)*+6(3x-4)-17=0
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Chnacu6o 3a




